7 KJIIACC

1. BepHo nu, 9T0 117151 JTFOOBIX YKCEI @ ¥ b BBITIOTHSAIOTCS YCIOBUS

|+ B| = |a| + ||
jab| = |al-[5]

2.MI3BECTHO, 4TO |x| =|y|. BepHo 1, 4TO x = 3 ?

3. U3BeCTHO, 4TO « < A . 3alMUIIUTE B BUAEC JIBOMHOTO HEPABEHCTBA, YTO CpPEHEE
apuMeTHIECKOe YUCEe @ U b 3aKIII0UEHO MEXK1y YUCIaMu a U b.

4. Ilpu xakux 3HayeHUsX KoddduimeHta m ypaBHEHHE mX=5 HMeEeT
€IUHCTBEHHBIN KOpeHb? CyIIEeCTBYET JM TAKOE 3HAYEHUE M, MPU KOTOPOM 3TO
ypaBHEHHE HEe UMeeT KopHei? MimeeT 0eCKOHEYHO MHOTO KOpHEH?

5. Pemure ypaBHEeHuS:
a) (x+2)(x-9) =0
0) (x+1)(x-1)(x-5) = 0

6. He pemast ypaBHenust 7(2x+1)=13 NOKaXHUTE, YTO €r0 KOPEHb HE SBISIETCS
LEJIBIM YHCIIOM.

7. Ilpu KakuX 3HAYEHUSAX a YpaBHEHUE ax = § UMEET a) KOPEHb, paBHBIN -4; 0) HE
UMEET KOPHEil; B) UMEET OTpHUIATEeIbHBIA KOPEHb.

8. Ilpu kakoM 3HaueHuUW a Touka A (a, -1) npuHALICKUT TpaduKy GyHKIUU
y=3,5x

9. 3anmaiite Gpopmysoi TUHEHHYIO QYHKIHIO, TpaQUKOM KOTOPOM CIY>KHUT MpsmMas,
pOXOAsIIast uepe3 TOUKy A(2;3) u napamienbHas rpapuky ynkuuu y=1,5x - 3

10.  Jlokaxure, UYTO  ypaBHEHHUE x* +3x° +2x> +x+6=0HE  HUMEET
MTOJIOKUTEIIbHBIX KOPHEW.

11. Touka A(a;b) mpunammexut rpabuky dyHkiuu y=xex. [IlpuHamiexar nu
atomy rpaduxy Touku B(-a,;b), C(a, -b), D(-a, -b).

12. JIokaxxuTe, 9TO CyMMa ducel ab U ba KpaTHa CyMMe a U b.

13. Tpex3naunoe unciao okaHuuBaetcs udpoit 7. Ecnu sty undpy nepectaButh
Ha [IEpBOE MECTO, TO YKMCIIO yBennuuBaercs Ha 324. HaliTu Tpex3Ha4yHOE YHCIIO.



14. Jlokaxxute, 4TO 3HAYEHUE BBIPAKEHUS a*d - @ KPATHO 2 TIPH JIOOOM IIEJIOM
3HAYCHUHU d.

a)|x| =35;
15. Pemnre ypaBHEHUA:
b)x|+2=0

16. Haiinure Bce kopHu ypaBHeHus [x - 2008| = 2009.

17. T'onny Hasto Obu1o npoOexars 24 Muiu. /IBe TpeTu 3TOro paccTosIHUSI OH
Oexxall co cpeiHel CKOpPOCThIO 8 MUJIb B yac. CMOKET JIU OH, YBEJIUYUB CKOPOCTD,
npo0OexaTh 0CTaTOK MyTH TaK, YTOOBI €T0 CPEIHSSI CKOPOCTh HA BCEM ITyTH
OKa3anach paBHOU 12 mMuib B yac.

18. Juma B35 2008 onrHAKOBBIX KBaAPaTUKOB. OH XOYET CIOKHUTh U3 BCEX ITUX
KBaJAPATUKOB NMPAMOYTOJIbHUK. CKOJBKO Pa3IMYHBIX MPSIMOYTOJIBHUKOB OH MOXKET
HOJIyYUTh?

19. YeTBepo KyMIIOB 3aMETHIIH, YTO €CIIA OHH CIIOKATCs 6€3 TIEpBOro, TO COOEPYT
90 py6uneii, 6e3 BToporo — 85, 6e3 Tpethero — 80, 6e3 uerBepToro — 75 pyoOnei.
CKOJBKO y KOTO JIeHer?

20. ITocirenoBaTENBHOCTH YHCE CTPOUTCS IO cleayroniemMy 3akoHy. Ha nepsom
MECTE CTOUT YHUCIO 7, ajee 3a KaKIbIM YUCIOM CTOMT CyMMa LIM(p ero KBajpara,
yBEIMYEHHas Ha eAuHuny. HarmpuMep, Ha BTOpOM MeCTe CTOUT 4ucio 14, Tak kak
72=49,a4+ 9+ 1= 14. Ha TperbeM MecTe cTouT unciio 17 u tak ganee. Kakoe
yucio crout Ha 2008-m mecte?





